

开学季到来，给孩子投保先看年龄

各年龄段的孩子可能受到的伤害不同，可根据年龄选择合适保险产品

进入九月后，孩子们不得不收起心，开始新学期的学习生活。如何为校园里的孩子构筑最完善的人身安全保障，一直是很多家长关注的问题。

8月31日，三湘都市报记者从湖南各大寿险公司了解到，如今新生开学，为孩子购买一份保险成了不少家长的选择。

多数学生投保学平险

“每年9月份开学报名时，学校都会统一发放保险的宣传册和申请表。”记者采访了长沙市大同小学、砂子塘小学、枫树山小学、明德中学等多个学校的家长，他们均表示会在学校购买一种名为学平险的保险。

上述近10名接受采访的家长介绍，目前市面上在售的学平险价格在几十元到百元不等，其保障范围涵盖学生身故、伤残、医疗费用补偿等责任，可以根据孩子的情况，选择具体险种进行投保，保额也可根据自己所需来选择。

长沙枫树山小学一名刘姓老师告诉记者，“学平险是一款带有公益性质的

商业保险，虽然是自愿购买，但在长沙的中小学普及率极高，每个班只有1到2名学生不会购买。”

几十元能享数十万保障

虽然多数家长会购买，仍有部分家长对学平险存疑，“自己小孩已经参保城镇居民医疗保险或者新农合保险，是否还有必要再投保学平险？”

事实上，两者的性质和范围并不同，可互为补充结合起来完善小孩的保障。太平洋保险湖南分公司负责人介绍，一是在医疗方面，城镇居民医疗保险或者新农合保险的赔偿比例较低，学平险可以对自费医疗部分予以进一步补偿；二是学平险还包含身故和伤残责任，但城镇居民医疗保险或者新农合保险却没有，简言之，即“学平险每年只需花几十元就享有数十万元的保障，性价比还是很高的。”

记者了解到，学平险一般的保险期限为1年，一般是9月1日起到第二年8月31日止。也就是说，即使学生在寒、暑假期间发生了意外事故，也能由保险公司进行理赔。

建议

不同年龄选不同保险

现在孩子多是独生子女，被家长奉为“掌上明珠”，一些家长在为小孩购买保险时往往买很多。湖南省保险行业协会秘书长曹瑞华建议，应根据孩子的年龄阶段来选择不同的保险类别，以提供更全面的保障。

太平人寿保险湖南分公司相关负责人介绍称，小学生（7-13岁）抵抗力会比幼儿园的孩子要高一些，但此年龄好奇心最强、活泼好动，发生意外伤害的几率也会变高，因此，这类新生的保险产品应该以意外伤害险为主。中学生（13-19岁）和大学生（19-23岁）发生意外的几率逐渐变小，家长可重点关注重大疾病保险。

曹瑞华进一步提醒，家长在给小孩购买保险时应先考虑基础性的保障型保险，如果还有能力，再考虑购买教育保险。



8月31日，新生开学季家长为学生购买学平险，可保障孩子在校内外的人身安全。新华社图

误区

保险买得多获赔就多？

一些家长疼爱孩子，除了在学校给孩子买了学平险，在生活中又忍不住重复购买多种儿童险。对此，湖南保险行业一位不愿透露姓名的业内人士直言，保险不是买得多就赔得多，重复购买意义不大。

上述人士介绍，对于保障性的儿童保险产品，保险公司一般是实施差额赔付原则，例如某家长为孩子购买了A、B两款意外住院医疗险，当孩子

发生意外住院花费了2万元，A款产品根据规定赔付了2万元，B款产品则不再予以赔付。

在这方面，未成年意外险是最好的例证，记者了解到，保监会对未成年人身身故保险金最高限额规定为5万元，北京、上海、广州和深圳为10万元。换言之，即使购买的意外险保额超过10万元，按照规定也只能赔偿10万元。 ■记者 潘海涛 潘显璇

张晓娇独唱音乐会在长沙举行

8月29日晚，由中国音乐学院、湖南省文联、湖南省音乐家协会主办，湖南施韵酒业有限公司承办的“和平颂”张晓娇独唱音乐会在湖南音乐厅举行。歌手张晓娇称这是一场献给和平的音乐会，期望人们不忘历史，珍惜和平。

音乐会共分“我的祖国”、“中国歌剧经典”、“民族的、世界的”和“和平颂”四个篇章进行，共演绎了16首经典歌曲和歌剧。

音乐会的亮点当属张晓娇演唱的《和平颂》。“愿世界从今后和睦共处幸福繁荣，多一些谦让，少一些纷争，平静每颗心……”跟着曲目节奏，现场观众在音乐声中缅怀历史，歌颂和平。

据了解，张晓娇此番演唱的《和平颂》由湖南省著名作曲家、省音协主席邓东源创作，歌曲诞生于他在“受降名城”湖南怀化芷江的采风之旅。该曲目是一首充满国际范的时尚曲目，融合了流行、美声等唱法，气势恢弘。著名雕塑大师雷宜锌用五线谱将这首《和平颂》永久刻在了怀化芷江世界和平园的“和平雕塑群”上。

音乐会现场还出现了两位特殊的老人，他们是抗战老兵何孟恭与古银山。今年101岁的何孟恭于1942年响应国家号召，慷慨从戎。抗战时期，他服役于国军空军第四大队，参加过芷江、都匀、独山等地的空战。因抗日战争，91岁的古银山在17岁时



8月29日晚，由中国音乐学院、湖南省文联、湖南省音乐家协会主办，湖南施韵酒业有限公司承办的“和平颂”张晓娇独唱音乐会在湖南音乐厅举行。李健摄

背井离乡，一走就是74年。他曾驻守宜昌，隶属暂编第9军暂编第35师第3团第3营9连3排1班，担任机枪手。

“希望世界和平，不要再打仗了。”演唱会上，两位抗战老兵何孟恭、古银山表达了共同的心声。

作为此次音乐会的承办方，湖南施韵酒业董事长杨德升表示，希望通过这台交响音乐会，带观众一起回望艰苦卓绝的战争岁月，彰显中华儿女的家国情怀，表达维护和平的坚定信念。

本次音乐会由中央歌剧院男中音歌唱家王立民担任主持，并邀请了总政歌剧团青年女高音歌唱家、国家一级演员黄华丽，声乐导师、教育家沈时松等现场助阵。

资讯

衡阳农行扶持特色水果种植

本报8月31日讯 近年来，衡阳农行积极适应农村经济发展趋势，及时调整信贷投向，把支持农民发展特色水果种植业作为支农富农的重点，全市2300多户果农依靠农行的支持，发展起黑葡萄、皇冠梨等特色水果种植业，实现人均年增收1.2万元，使水果种植成为当地富农的主要支柱产业。

夏末初秋，正是瓜果飘香的时节，耒阳市车头村隆裕合作社的种植基地碧叶繁簇，晶莹剔透的鲜美葡萄让人垂涎欲滴。看到衡阳农行工作人员来了解情况，村民李康荣忙满脸幸福地说，“这就是我用农行贷款种的葡萄，又大又甜！”

这只是衡阳农行扶持特色水

果种植业的一个缩影。为打造当地水果种植品牌，衡阳农行依托“公司+农户”、“合作社+农户”相结合的信贷模式，大力支持水果种植公司及种植合作社，帮助其扩大规模，引进技术，擦亮品牌。耒阳车头村隆裕合作社就是该模式的受益者，通过农行近600万元的资金支持，合作社扩大葡萄种植面积达800多亩，增加产值近500万元。目前，车头村已成为当地远近闻名的葡萄种植村，所生产的葡萄供不应求，畅销湖南、广东等地。近年来，衡阳农行重点支持的水果品牌还包括衡山县的“猪血桃”、衡阳耒阳的“皇冠梨”等。

■通讯员 谭娟 记者 潘显璇

湖南省轻工盐业建设工程有限责任公司52%股权转让公告

我所受湖南轻工盐业阳光产业发展投资有限公司（以下简称“轻工盐业阳光公司”）委托，对湖南省轻工盐业建设工程有限责任公司（以下简称“轻工盐业建设公司”）52%股权发布转让公告。

一、标的基本情况：
轻工盐业建设公司成立于1997年12月31日，住所为长沙市建湘路519号轻工盐业大楼624房，公司注册资本为人民币陆佰万元整，其中轻工盐业阳光公司持有83.33%股权，公司经营范围：凭本企业资质证书承担房屋建筑工程施工总承包叁级；研究、开发、生产轻工盐业高科技技术产品；提供轻工行业规划经济信息咨询；销售化工产品（不含危险品及监控化学品）、纺织品、电器机械及器材、普通机械、政策允许的金属材料。

根据湖南三湘资产评估有限公司出具的湘三湘评字[2014]第0101069号资产评估报告书，以2014年12月10日为基准日，轻工盐业建设公司经评估的资产总

计为人民币1000109.36元，负债总计为人民币1000108.36元，净资产为人民币1元。目前，轻工盐业阳光公司拟转让所持轻工盐业建设公司52%股权，转让行为已形成内部决议并经湖南省轻工盐业集团有限公司批准，评估报告结果已经湖南省轻工盐业集团有限公司备案。

二、挂牌价格：人民币10万元。
三、联系方式：周女士 0731-84117687
邱先生 0731-84178608

四、公告期限：自2015年9月1日起至2015年9月29日17:30时止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方，则采取网络竞价的方式确定受让方。

五、其他需披露的事项、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站：www.hnaee.com。湖南省联合产权交易所 2015年9月1日